

# 巴黎恐袭一周年 法举行纪念活动

奥雷利安·佩林当地时间11月12日晚出现在法国巴黎巴塔克兰剧院，参加英国摇滚歌手斯汀举办的义演。作为去年11月13日巴黎系列恐怖袭击幸存者之一，这是这个25岁的小伙子一年来第一次在公共场合现身。

回想那个夜晚，从未有过的惊惧和慌乱依然让佩林不寒而栗。那道伤口，一年的时间远不足以愈合，但和不少幸存者一样，佩林选择把恐袭一周年纪念作为生命新的起点，勇敢前行。

“我再没去过电影院，没听过演唱会，连购物也要快递送上门。”他说，“今晚，我要重拾我的生活，因为对90名再也无法来到这里的遇难者来说，这是一份责任。”

## 用音乐悼念

巴黎恐袭一周年之际，经过修缮的巴塔克兰剧院迎来老牌摇滚歌手斯汀。这场演唱会公开发售的1000张门票不到半小时便售罄，超过250名幸存者和遇难者家属也受邀参加。

2015年11月13日，巴黎多地遭到连环恐怖袭击，导致130人丧生、350人受伤，其中在巴塔克兰剧院有90人丧生。

当晚，巴塔克兰剧院周围安保严密，不仅设置了多道路障，所有进入剧院的人也一一接受严格检查。

身穿T恤、背着吉他的斯汀一出场，便用流利的法语呼吁现场观众为巴黎恐袭遇难者默哀一分钟。“我们今晚有两件重要的事要做。”他说，“首先，悼念那些一年前在袭击中遇难的人，我们不会忘记他们……其次，在这个历史性的地点，感恩生命、享受音乐。”

当第一首歌《脆弱》的旋律响起，斯汀唱出“暴力带来任何东西，从来不曾如此”的歌词时，许多观众不禁流下热泪。恐袭发生至今，已有1700多人被法国官方认定



当地时间11月13日，一名女子在法国巴黎巴塔克兰剧院恐袭遇难者纪念碑旁哭泣。

为受害者，超过600人正接受心理疏导。除130名遇难者外，9人仍在医院接受治疗，还有不少幸存者因伤致残。

佩林的朋友尼古拉斯在那场袭击中不幸遇难。他说，自己今晚独自前来，思绪翻涌。“那晚的画面不断出现在脑海。我（当时）就站在那里……”佩林告诉记者，“我来这里，是因为完成一场没有完成的演唱会是多么重要，是为了纪念我的朋友和（这座剧院的）90名遇难者。”

另一名幸存者、48岁的助教德尼·普洛坦言，他至少需要一年的时间才能慢慢走出恐袭阴影。“就像一名老兵，这份可怕的记忆会一直伴随我，你无法抹掉它，你得学

着和它相伴而生”。

## 警惕“独狼”袭击

除在巴塔克兰剧院举办演唱会外，法国总统弗朗索瓦·奥朗德和巴黎市长安妮·伊达尔戈当地时间11月13日还参加了一系列恐袭一周年纪念活动。

针对恐袭发生后实施的全国紧急状态何时结束的问题，法国总理曼努埃尔·瓦尔斯当地时间11月13日表示，考虑到总统选举临近，这一状态可能再次延长。

“眼下很难结束紧急状态。”瓦尔斯告诉英国广播公司（BBC）记者，“特别是，我们几个星期后会迎来总统选举的竞选活动，包括举

行会议、公众集会……此外，紧急状态让我们得以实施有效抓捕和行政检查。因此，我们可能会将这一状态再延长几个月。”

瓦尔斯说，虽然法国当前面临的、恐怖分子之间相互协调配合的大规模恐袭风险有所降低，但对“独狼式”恐袭仍需保持高度警惕。

“我们可能会面临类似尼斯（所发生的）那类袭击。”他说，“也就是说，一些人并没有前往叙利亚或伊拉克作战，而是直接通过社交媒体、互联网（受到极端组织的煽动和蛊惑，进而发动袭击）。”

今年7月14日法国国庆日，南部海滨城市尼斯发生卡车冲撞人群的袭击事件，造成至少84人死亡、202人受伤。 据新华社

## 域外传真

### 英老师喊出121.7分贝 大嗓门世界纪录维持22年

据外媒11月13日报道，全世界的课堂都奉行“沉默是金”的古训，但英国北爱尔兰的一个小学老师却是世界上叫喊声音最大的人。

据报道，住在贝尔法斯特的安纳丽莎·弗拉纳根在1994年喊出了121.7分贝的新世界纪录，这个纪录一直维持至今。

幸运的是，尽管安纳丽莎拥有这样一个秘密武器，但她决不会用她的高分贝喊声来教训学生。“其实，我不爱大喊大叫。”她笑着说，“我宁愿用糖果来讨好孩子们，我想让这些学生喜欢我！”

她说：“另外，你也许能喊两个星期，但你不能整年都喊。我的嗓子本来就够沙哑的了。”其实，她的喊叫能力和她的教师工作完全无关，被发现纯属偶然。

她回忆说：“1992年，我参加了一个教会举办的夏令营，一共有500人。当时，他们组织了一个挑战纪录的活动。”

“我是一个挺好强的人。我看到一个喊叫比赛，但我觉得有点儿害羞，就没参加。但是，一个孩子告诉我，我的孪生妹妹马上就要赢了。我就想，她行，我肯定也行。”她说。

据悉，当时的世界纪录是119分贝。“我妹妹喊了119.1分贝，我喊了119.4分贝。她的纪录只保持了几分钟，然后就被我打破了。”她说。

两年后，安纳丽莎在贝尔法斯特的一项比赛中夺冠。“我喊出了121.7分贝，这个纪录一直保持到今天。”她说。

安纳丽莎日前说，这个偶然得到的世界纪录竟然已经维持了22年，她自己也感到不可思议。但她的学生们仍然对老师的超凡能力感到钦佩。 据中新网

# 伊朗不给美产汽车上牌

## 日系车受影响大

据日本媒体11月13日报道，伊朗警方从今年7月开始停止给所有在美国生产的汽车发放机动车牌照，日系车受影响大，不少花大价钱买了新车的民众无法上路驾驶。

伊朗警方发言人萨义德·迈赫迪告诉共同社记者：“所有在美国生产和美国品牌的汽车，包括日系的本田和丰田车，都被禁止上牌照。”

迈赫迪说，伊朗警方今年7月做出这一决定，“在美国产的车，即使是通过正规渠道进口、经过伊朗海关认证，也无法获得牌照”。

由于美国对伊朗实行经济和贸易制裁，美国品牌的汽车无法通过正规渠道进入伊朗市场，但日本和德国品牌汽车可以通过伊朗代理商进口。

伊朗汽车行业业内人士估计，大约500辆已经出售的、总价相当于1200万美元的日系和德系进口车受到这一最新禁令的影响，处于不能上牌的状态。

共同社报道，伊朗此前禁止发放牌照的对象仅限于有犯罪记录和



3月2日，在德黑兰国际汽车展上，伊朗妇女在一辆1969年美国产雪佛兰汽车前合影。 资料图片

状态不良的车辆，但7月起扩大了范围，在美国生产的非美系汽车即使是由正规途径进口也得不到牌照，在美国以外生产的非美系车则没有问题。

在伊朗驾驶没有牌照的汽车，

面临最长一年监禁的处罚。一名9月购买了两辆在美生产日本车的伊朗公司职员无奈地说：“花大价钱（买车），但现在既不能上路，又不能退货。”

根据日本自动车工业会统计，

去年共有超过380万辆日系车在美国生产，但不清楚其中共有多少辆出口到伊朗。

丰田和本田公司接受采访时称，由于在伊朗没有业务网点，不掌握具体情况。这两家公司的汽车通过伊朗企业出口至该国，在消费者中人气颇高。

伊朗与国际社会达成的伊核全面协议今年年初生效后，美国开始逐步解除对伊朗的制裁。但是，伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊多次批评美国不切实落实协议，仍然奉行敌视伊朗的政策。

在哈梅内伊的指示下，伊朗贸易促进组织去年年底发布了一份禁令，禁止从美国进口200多种产品。登上这一名单的产品既包括口香糖、香烟、茶叶、音像制品等日常用品，也包括坦克、装甲车等军工用品，但不包括汽车。

哈梅内伊在今年4月的一次讲话中对此表示不满，明确表示要求把在美国生产的汽车也加入禁令名单。按照共同社说法，伊朗警方这次不给在美生产的汽车上牌照，是在响应哈梅内伊的号召。 据新华社

### 墨西哥湾死亡之湖盐分高 误闯禁区生物遭“秒杀”

据外媒11月14日报道，美国科学家发现，在佛罗里达半岛外海的墨西哥湾大约一公里深的地方有一个海底湖，含有很高的盐量和溶解的甲烷量，任何生物如果不小心游进去，都会被“秒杀”。

据报道，这个死亡之湖长100米、深12米。它的形成可能是海床上的裂纹，让海水渗入了并与盐混合，而水又跟甲烷产生反应，开始往表面流，维持了其中的盐分。

坦普尔大学生物学副教授科尔德斯和同事，于2014年在该区域使用遥控机器人进行水下研究时，发现了这个死亡之湖，还在该湖的周围发现很多海洋生物和动物的尸体。因为这个死亡之湖中的盐分是周围海水的4倍至5倍，所以动物死后尸体成了防腐标本。

科尔德斯日前说，这个死亡之湖并非不毛之地，里面的细菌、虾类和虫子已经适应了这种接近地狱的环境。这些生物很可能吸引外来捕食者，结果它们就葬身在死亡之湖。 据中新网